

**ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
LAKHEGY**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Lakhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. június 27-én tartott nyilvános üléséről**

**Határozatok:**

<b>Sorszama</b>	<b>Kódja</b>	
40/2024.(VI.27.)	K9	Döntéshozatal a 2024. évi víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról
41/2024.(VI.27.)	C7	Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2023.évi beszámolója

## J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. június 27. napján 17.00 óra

**Ülés helve:** Lakhegy, Faluház

<b>Jelen vannak:</b> Ujvári Katalin	polgármester
Fókás Gábor	önkormányzati képviselő
Kulcsár Szilárd	önkormányzati képviselő
Varga Miklósné	önkormányzati képviselő
Csiszár Zoltán	alpolgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  
jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintéző

**Ujvári Katalin** polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk.

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

### **N A P I R E N D E K :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal a 2024. évi víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról

Előadó: Polgármester

3./ Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2023.évi beszámolója

Előadó: Polgármester

4./ Iskolakezdési, Óvodakezdési támogatás megállapításáról döntéshozatal

Előadó: Polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Előadó: Polgármester, Képviselők, Jegyző

6./ Egyebek

Előadó: Polgármester

### **N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

**Ujvári Katalin** polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

Továbbá a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- A szomszédos teremben éppen a gyöngyfüző tanfolyam záró eseménye van, melyre kérte ha befejezték az ülést, szíveskedjenek átmenni.
- Április 2-án levélben kereste meg a MOL vezetőségét, mivel az egyik sofőr tönkretette a frissen aszfaltozott utat. Mivel nem reagáltak semmit, telefonon vette fel velük a kapcsolatot. Azt az ígéretet kapta, hogy a fuvarozó felé továbbítják a megkeresését. A Vasi Aszfalttól már kért árajánlatot a 100 m rendbetételére.
- Családi nap jól sikerült az óvodában. Csiszár Zoli kitelepült a népi játékokkal, illetve Nagy Erzsé is eljött a terápiás kutyákkal.  
A játszótéri homokozóba Gósfáról kért homokot, a másik homokozónál viszont a dolgozóknak szükséges lesz gyomlálniuk, mert egy részét benőtte a fű.  
Az óvodában két óvodapedagógusi helyet is meghirdetnek, mivel az egyik határozott időre szólt, és most jár le a gyógypedagógiai asszisztens munkaszerződése, a másik hely viszont babavárás miatt lesz betöltetlen. Érdeklődő már van az egyik helyre, illetve ha nem találnak két óvodapedagógust, a délutáni időszakban továbbra is a gyógypedagógiai asszisztent tudnak foglalkoztatni.
- A nyári diákmunkában idén is lehetőségük lesz két fiút foglalkoztatni. Mivel nem volt annyi jelentkező mint amennyi helyet igényeltek és kaptak, ezért Egervárnak átadják a lehetőséget, hogy onnan legyen valaki foglalkoztatva. Kültéri padok és a kerítés festésében működhetnének közre a diákok.
- Az egyik hegyi ingatlanban szállást adó vállalkozó érdeklődött az ukrán vendégmunkásainak igényelhető szociális ellátásokról. Mivel nem állandó lakóhellyel rendelkező lakhegyi lakosokról van szó, az önkormányzat nem tud semmiféle ellátást biztosítani a számukra.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megjegyezte, hogy Lakhegyen két hivatalos szálláshely van. Ha nem hivatalosan nyújt nekik szállást, a szállásadó sem igényelhet semmiféle támogatást a menekültek után. Az Idegenrendészet járhat el a menedékes státuszú ittlévők esetében, illetve a Bevándorlási Hivatal tudja őket vizsgálni.

**Ujvári Katalin** polgármester aggályosnak tartotta, hogy kis helyen túl sok ember van, köztük 3 kiskorú is valószínű, hogy a pincében él.

A képviselő testület véleménye a témához kapcsolódóan még az volt, hogy sajnos a szálláson élők gyakran éjszakába nyúlóan hangoskodnak.

**Ujvári Katalin** polgármester folytatva beszámolóját elmondta, hogy július 20-án kispályás focimeccs miatt a pályán lenyírták a fűvet. A hamarosan lejáró fenntartási idő miatt többen is érdeklődtek a traktor megvásárlása ügyében. Véleménye szerint, hogy egyenlő esélye legyen minden érdeklődőnek, hirdessék meg a traktort mikor aktuális lesz.

**Csiszár Zoltán** alpolgármester javasolta, hogy akár zárt borítékban is lehetne ajánlatokat leadni.

A képviselő testület abban egyezett meg, ha lejár a traktor fenntartási ideje, visszatérnek a témára.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő-testület egyetértett, és elfogadta a polgármesteri beszámolót.

**2./ Döntéshozatal a 2024. évi víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról**  
**Előadó: Polgármester**

---

Ujvári Katalin polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt a napirendi pont ismertetésére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy Zalavíz Zrt. értesítette az önkormányzatot arról, hogy a lakossági víz- és csatornadíj mértéke miatt ez évben is jogosult az önkormányzat pályázatot benyújtani a víz és csatorna szolgáltatás 2024. évi támogatására. Dönteni kell arról, hogy az önkormányzat benyújtja-e a pályázatot. A felterjesztendő összeg 7 036 500.-Ft lenne. Az összeg felhasználásról nem az önkormányzat dönt, az átadásra kerül a vízműnek. Tavalyi évben sokat vissza kellett fizetni, mert nem lett felhasználva az összeg. A pályázatban meghatározzák, hogy mire lehet felhasználni. A vízművel jó az önkormányzat kapcsolata, ezért is nyújtottak be minden évben a pályázatot.

Ujvári Katalin polgármester ezt követően megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Ujvári Katalin polgármester indítványozta a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása céljából pályázat benyújtását majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

**Lakhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**40/2024. (VI.27.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez pályázatot nyújt be a szolgáltatást nyújtó Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) által készített „Összesített adatlap a 2024. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez” dokumentumokban szereplő adatok alapján 7 036 500.-Ft támogatás igénylése céljából.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz csatolandó dokumentumok aláírására.

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Határidő: 2024. július 08.**

### **3./ Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2023.évi beszámolója**

#### **Előadó: Polgármester**

Ujvári Katalin előadta, hogy a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság megküldte a 2023. évre szóló beszámolóját, majd ismertette azt. Elmondta továbbá, hogy nem igazán szentel figyelmet a körzeti rendőr a faluban történő problémáknak, így van olyan lakó aki feljelentéssel is élt már például a hegyi utakon történő közlekedési morál miatt. Véleménye szerint, ha a javaslat alapján névtelen bejelentéssel élnek a 112 segélyhívón, akkor szóba se fognak velük állni.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóval kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatban nem hangzott el.

Ezt követően **Ujvári Katalin** polgármester indítványozta a rendőrségi beszámoló írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadását, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az előterjesztés tárgyában az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzata képviselő-testülete**  
**41/2024.(VI.27.) számú határozata:**

**Lakhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2023. évi közbiztonsági helyzet értékeléséről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.**

**A képviselő-testület megköszöni a rendőrség közbiztonság terén kifejtett munkáját.**

**A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Zalaegerszegi Rendőrkapitányságot értesítse.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2024. július 15.**

**4./ Iskolakezdési, Óvodakezdési támogatás megállapításáról döntéshozatal**

**Előadó: Polgármester**

**Ujvári Katalin** polgármester előadta, hogy időszerű a 2024/2025. nevelési, oktatási évre állást foglalni az óvodakezdési és iskolakezdési támogatás összegét illetően.

Felkérte a jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

**dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy az önkormányzat 2024.évi költségvetésében óvodakezdési támogatásra 150.000,-Ft, iskolakezdési támogatásra 500.000,-Ft került tervezésre.

A vonatkozó önkormányzati rendelet alapján a maximálisan megállapítható összeg 20.000,-Ft. Az óvodakezdési és iskolakezdési támogatás 2023.évi összege 20.000,-Ft/gyermek volt.

A képviselő-testület tagjai egyetértettek a polgármester által elmondottakkal, felkérték, hogy az érintettek értesítéséről gondoskodjon.

A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

**5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

**Előadó: Polgármester, Képviselők, Jegyző**

**Ujvári Katalin** polgármester előadta, hogy lehetőségük van egervári vállalkozótól beszerezni a szociális tűzifát. A vállalkozó Lakhegyről vinné le a fát, majd az önkormányzatnak saját költségén kellene a felszállításról, kiosztásról gondoskodnia. Véleménye szerint engedjék meg, hogy amíg a döntést meg nem hozza a testület, a vállalkozó Lakhegyen tárolhassa a 21 m<sup>3</sup> fát.

A képviselő testület egyetértett a javaslattal.

## 6./ Egyebek

### Előadó: Polgármester

**Ujvári Katalin** polgármester ismertette Cseszkó István Nagypáli lakos kérelmét. A Lakhegy, Öreghegy 1.szám alatt lévő ingatlanára a pince mellé szeretne ideiglenesen egy 35m<sup>2</sup> nagyságú mobilházat telepíteni. Fercsák Ágneset megkérdezte a témában, aki azt nyilatkozta, hogy a mellékelt mobilház telepítését nem tiltja semmi, és nem is tájidegen.

Kérte a képviselő-testületet, hogy mondják el a véleményüket a megkereséssel kapcsolatosan.

A képviselő-testület egyetértett a mobilház telepítésével, felkérte a polgármester Asszonyt, hogy erről a kérelmezőt tájékoztassa.

**Ujvári Katalin** polgármester előadta, hogy a Lakhegy 853 hrsz-ú ingatlan tulajdonosának felszólító levél lett kiküldve az ingatlan rendbetétele ügyében. A tulajdonos úgy nyilatkozott, hogy nincs lehetősége a rendbetétel költségét fedezni, saját maga az egészségi állapota miatt pedig nem tudja megoldani a gyommentesítést egyéb munkákat. Az ingatlant már hirdeti, eddig nem sok sikerrel. az Államnak szeretne volna még felajánlani, de a jegyző Asszony szerint már az önkormányzatnak is megteheti a felajánlást.

**Csiszár Zoltán** alpolgármester is egyetértett vele, hogy ha az önkormányzatnak lenne felajánlva, akkor rendbetétel után akár hasznosítani is tudnák a területet.

A polgármester bejelentette, hogy a következő ügyek tárgyalásánál az Möt.v. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 17 óra 40 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

k.m.f.t.

\*\*\*\*\*

  
/:Ujvári Katalin:/  
Polgármester



  
/:Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra:/  
Jegyző



**LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

<b>Sorszám</b>	<b>Tárgy</b>	<b>Tett intézkedés</b>
33/2024.(V.30.)	Éves összefoglaló ellenőrzési jelentések ismertetése-óvoda	Intézmény vezetőjét tájékoztatta.
34/2024.(V.30.)	Éves összefoglaló ellenőrzési jelentések ismertetése-önkormányzat	Belső ellenőrt tájékoztatta.
36/2024.(V.30.)	Szakmai beszámoló a Zala megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 2023. évi tevékenységéről	A Szolgáltató tájékoztatása megtörtént.
37/2024.(V.30.)	Döntéshozatal a „Többcélú közösségi tér felújítása” címmel benyújtott pályázat megvalósítására érkezett ajánlatokról, nyertes ajánlattevők kiválasztása (kivitelező)	A vállalkozási szerződés aláírásra került.
38/2024.(V.30.)	Döntéshozatal a „Többcélú közösségi tér felújítása” címmel benyújtott pályázat megvalósítására érkezett ajánlatokról, nyertes ajánlattevők kiválasztása (műszaki ellenőr)	A vállalkozási szerződés aláírásra került.
39/2024.(V.30.)	MFP keretében meghirdetett „Út, híd járda építése/felújítása” alcímű pályázati kiírásra a Lakhegy Petőfi utca 168. hrsz alatt lévő járda burkolat felújítása céljából pályázat benyújtásáról döntéshozatal.	A pályázat benyújtásra került.

Lakhegy, 2024. június 27.

**Ujvári Katalin s.k.**  
**Polgármester**









ZALAEGERSEZGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
KAPITÁNYSÁGVEZETŐ

Ügyszám: 20010/3397/2024.ált.

**Jóváhagyom:**

**Zalaegerszeg, időbélyegző szerint**

**dr. Andor László r. alezredes**  
**kapitányságvezető**

**B E S Z Á M O L Ó**

**Lakhegy település 2023. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról**

**I.**

**A település közbiztonsági helyzetének értékelése**

**1. A bűnügyi helyzet bemutatása**

A kapitányság illetékességi területe bűnügyi helyzetének javítására kiemelt figyelmet fordítottunk a 2023-as évben is.

A javulás érdekében jelentős hangsúlyt fektettünk a proaktivitás előtérbe helyezésére, az elemző-értékelő tevékenység működtetésére, a rendelkezésre álló erők, eszközök célirányos alkalmazására, valamint az együttműködés fokozására.

Kiváló kapcsolatot tartunk fent az illetékességi területünkön működő igazságszolgáltatási szervekkel – bíróság, ügyészség -, a 84 településünk önkormányzatával, a polgárőrséggel, valamint minden olyan más együttműködő szerv és szervezettel, akiknek fontos szerepe van a jó bűnügyi, közbiztonsági, közrendi helyzet megszilárdítása terén.

A tavalyi évben a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló kiemelten kezelt bűncselekmények száma pozitív irányt mutat, mivel a 2023-as évben az ilyen jellegű deliktum száma csökkent.

A kiemelten kezelt bűncselekményeken belül a testi sértések, az alkalmi lopások, továbbá az online térben elkövetett bűncselekmények – csalások - száma emelkedett a tavalyi évben.

Pozitív eredmény, hogy a kapitányság illetékességi területén a gépjárművekkel kapcsolatos bűnözés megszűnt, tekintettel arra, hogy sem gépjármű lopás, sem pedig gépjármű feltörés nem volt a 2023-as évben.

Kiemelt feladatot jelentett, hogy a különböző rendezvényekhez kapcsolódó bűncselekményekben csökkenő hatást tudjunk elérni.

Kiemelt eredmény az is, hogy a tárgyévben az utazó bűnözés jelentősen minimalizálódott, továbbá az is, hogy szinte valamennyi hónapban a kapitányság bűnügyi szolgálata egy-egy kiemelt hírtartalommal bíró bűnügyben sikeres realizálást, felderítést hajtott végre.

### 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Lakhegy település vonatkozásában az elmúlt évben a regisztrált **bűncselekmények száma** – az előző évi adatokhoz képest – **mindkét évben 5-5 bűncselekményt követtek el a település közigazgatási határain belül**. A bűncselekmények számának alakulását vizsgálva megállapítható azonban, hogy a tavalyi évben - az elmúlt 13 év adataihoz viszonyítva – az ismertté vált bűncselekmények száma a stagnálást mutat.

### 1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A település vonatkozásában az elmúlt évben a **közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2 volt, az előző évi 0-hoz képest növekedett**.

### 1.3. A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

A község vonatkozásában a **2023-as évben 2 kiemelten kezelt bűncselekményt regisztráltunk, míg a 2022-es évben 4 ilyen jogsértés történt**.

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül a 2023-es évben kettő esetben a vagyon elleni bűncselekmény kategóriába tartozó deliktumot – 1 lopás és 1 csalás – követték el a község illetékességi területén.

### 1.4. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása

Lakhegy községében 2023 évben a közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltott bűncselekmény nem vált ismertté.

## 2. A bűnüldöző munka értékelése

### 2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A **nyomozáseredményességi mutató** vonatkozásában megállapítható, hogy az a 2023-as évben, a 2022-es évhez viszonyítva emelkedett, ez százalékban azt jelenti, hogy **a 2023-as évben 75,3 % volt a nyomozás eredményességi mutatónk, 2022 évben pedig 73,3 % volt**.

### 2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója

A 2022-es évben a **közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 93,2% volt, míg a 2022-es évben az 89,9% volt**.

### 2.3. A kapitányság felderítési eredményességének alakulása

Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az alábbiakban láthatók, összevetve a 2022-ben elért eredményekkel:

<b>Kiemelt bűncselekmény nyomozáseredményessége:</b>	<b>2022:</b>	<b>2023:</b>
Testi sértés:	90,9 %	<b>98,2 %</b>
Súlyos testi sértés:	87 %	<b>95,2 %</b>
Kiskorú veszélyeztetése:	100 %	<b>100 %</b>
Garázdaság:	95,5 %	<b>94 %</b>
Önbíráskodás:	100 %	<b>100 %</b>
Kábítószer kereskedelem:	100 %	<b>100 %</b>
Lopás:	36,9 %	<b>68,4 %</b>
Lakásbetörés	60,7 %	<b>88,2 %</b>
Csalás	89,5 %	<b>79,2 %</b>
Rablás	100 %	<b>100 %</b>
Kifosztás	100 %	<b>88,9 %</b>
Rongálás:	66,7 %	<b>52,8 %</b>
Orgazdaság:	100 %	<b>100 %</b>
Jármű önkényes elvétele:	100 %	<b>100 %</b>
Közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények:	83 %	<b>90 %</b>
Összes kiemelt bűncselekmény:	70,5 %	<b>75,8 %</b>

### **3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok**

Az értékelt időszakban **517 db szabálysértési előkészítő eljárás** indult a Zalaegerszegi Rendőrkapitányságon, melyből **67 db gyorsított eljárásunk** volt.

**A szabálysértési előkészítő eljárások közül tulajdon elleni szabálysértés miatt eljárás 299 esetben indult.**

**A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 77,57 % volt a 2023-as évben, míg ez a 2022-es évben 71,84 % volt.**

### **4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások, a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek alakulása**

Lakhegy község területén 2023. évben 3 anyagi kárral járó közúti közlekedési baleset történt, 2022-ben közúti közlekedési baleset nem történt.

A kapitányság illetékességi területét elemezve megállapítható, hogy a legtöbb sérüléssel járó baleset Zalaegerszegen, illetve a város vonzáskörzetében történt, mely a város nagyságából, megyeszékhelyi adottságaiból, valamint a Zalaegerszegen áthaladó, illetve a térségében lévő főútvonalak elhelyezkedéséből adódik.

Lakhegy község területe közlekedésbiztonsági szempontból jónak mondható. A megelőzés és a csökkenő tendencia elérése érdekében a prioritást jelentő területeken, így különösen a főútvonalakon és a megyeszékhely területén folyamatosan hajtunk végre közlekedésrendészeti ellenőrzéseket, sebességmérést, a főbb baleseti okokat megvalósító szabálysértések kiszűrését, szankcionálását célzó ellenőrzéseket, illetve a mozgás közben történő szabálysértések felderítése céljából járőrszolgálatot is működtetünk.

**A baleseti okokat** elemezve elmondható, hogy illetékességi területünk egészén a 2023-as évben is a sebesség helytelen megválasztása, valamint az elsőbbség szabályainak be nem tartása voltak jellemzően a baleseti fő okok.

## II.

### A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

#### 1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közrendvédelmi tevékenységet a Közrendvédelmi Osztály, valamint három alosztály jogállású rendőrőrs - Gellénháza, Pacsa és Zalalövő - közrendvédelmi állománya teljesíti.

**A 2023-as évben kapitánysági szinten a rendészeti feladatok ellátása során 69.790 órát teljesítettek közterületen a rendészeti szolgálati ágak.**

**A közterületi szolgálatot ellátók legfontosabb feladata az állandó közterületi jelenlét biztosítása, az állampolgárok biztonságérzetének fenntartása, a jogsértéseket potenciálisan elkövető személyeknek e cselekményektől történő visszatartása, a közterület és a közlekedés rendjének fenntartása.** Az ellenőrzésekbe a helyi polgárőr egyesületeket is bevontuk, ahonnan gyakran kaptunk segítséget közös szolgálatok ellátásához. Ezeket a közös szolgálatokat többségében a körzeti megbízotti szolgálati ág látta el a polgárőrséggel. A rendelkezésre álló erőket megpróbáltuk a leghatékonyabban, a tartalék erőforrásokat minél nagyobb mértékben kihasználva igénybe venni.

A gépkocsizó járőrszolgálat ellátása során törekedtünk arra, hogy a közterületi szolgálati idejük 50%-át gyalogosan teljesítsék.

Az év során több alkalommal helyi és nemzetközi közlekedérendészeti akciók, illetve fokozott ellenőrzések végrehajtásában is részt vett a kapitányság rendészeti állománya.

A közterületi szolgálat szervezése során folyamatosan figyelemmel kísérjük, gyakran parancsnoki irányítás mellett bonyolítjuk a kiemelt rendezvények, kulturális események, illetve soron kívül jelentkező egyéb feladatok végrehajtását.

#### 2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A közterületi szolgálatteljesítés gyakorlata tulajdonképpen a közterületeken megjelenő és ott intézkedéseket végrehajtó állomány szolgálattelátására vonatkozó fontosabb mérőszámokat jelenti.

**Vezetői elvárásként fogalmazódott meg, hogy 2023-ban az egyenruhás állomány nagyobb hangsúlyt fektessen a jogsértéseket követő azonnali intézkedések foganatosítására.**

#### 3. A rendezvénybiztosítások

Lakhegy település illetékességi területén 2023. évben rendezvény biztosítására nem került sor.

A sportrendezvények biztosításra nem került sor.

A település illetékességi területén a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó gyűlést 2023. évben egy alkalommal sem jelentettek be.

A gyűlések biztosítása során rendőri intézkedésre „Gyülekezési joggal visszaélés” szabálysértés elkövetése miatt nem került sor.

#### 5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság KMB Alosztály körzeti megbízotti státuszai feltöltöttek, azokon szakmailag jól képzett, megfelelő hely- és személyismerettel rendelkező kollégák látnak el szolgálatot. A betöltött 15 db státuszon lévő körzeti megbízottból mindenki rendelkezik a beosztása ellátásához szükséges képesítési

követelménnyel. A kapitányság körzeti megbízottjai többségében nagyobb tapasztalattal, szakmai tudással, rutinnal rendelkeznek, ezért a jövőben még nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni az aktivitásuk növelésére, a bűnügyi információk beszerzésére.

A körzeti megbízottak folyamatosan tartják a kapcsolatot a helyi önkormányzatokkal, szociális tevékenységet ellátókkal, az iskolák vezetőivel, részt vesznek az iskolarendőr programban. Kapcsolatot tartanak a halőrökkel, erdészekkel, polgárőrökkel, akikkel többször láttak el közös szolgálatot.

A fokozott közterületi jelenlét programot és a 65 év feletti időszerű bűnmegelőzési jellegű tájékoztatását többségében a körzeti megbízottak hajtották végre, illetve folytatták a feladat végrehajtást 2023-ban is. Az év folyamán minden egyes felkérésnek, meghívásnak eleget tettek munkatársainak, a feladatokat aktívan hajtották végre.

Az Iskola rendőre program keretében a körzeti megbízottak önállóan, illetve a bűnmegelőzési, vagy a baleset megelőzési előadóval közösen előadást tartottak, vetélkedőt szerveztek az általános iskolákban és középiskolákban. Az iskola rendőrök részt vettek az iskolai rendezvényeken, igény esetén osztályfőnöki órákon.

Aktívan végrehajtották a körözés és elfogatóparancs hatálya alatt álló személyek felkutatását, elfogását. Emeltük a hozzátartozók közötti erőszakkal érintett és a társadalmi együttélés szabályait be nem tartó személyekkel kapcsolatos tevékenységünk színvonalát. Kiemelt feladat volt a közlekedési feladattervekben meghatározott, a közlekedés biztonságát javító intézkedések végrehajtása. Az állomány rendszeresen lát el szolgálatot a területükön működő polgárőrség tagjaival, az egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel. A körzeti megbízottak és a társzervek kapcsolata jónak értékelhető.

## **8. A bűn- és baleset-megelőzés**

### **8.1. A bűnmegelőzés helyzete, folyamatban lévő programok**

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnmegelőzési feladatokat a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya és a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója látja el.

A bűnmegelőzési feladatokban azonban aktívan kiveszik a részüket a kapitányság valamennyi szakterületén dolgozó munkatársak is.

A 2023-as évben a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vonatkozásában az alábbi fejezetekben látható prevenciós tevékenységek valósultak meg.

### **8.2. Baleset- megelőzési tevékenység**

A Zalaegerszegi Városi Baleset-megelőzési Bizottság feladatait a 2023-as évben is a munkatervében foglaltak szerint hajtotta végre. A rendőrkapitányság közlekedésrendészeti szolgálati ága által végzett baleset-megelőzési tevékenység irányelvei 2023-ban is összhangban álltak az ORFK-OBK előírásaival, továbbá figyelembe vettük a közúti közlekedésbiztonsági helyzet változásait, valamint a szakmai tapasztalatokat. A rendőri baleset-megelőzés fő célja 2023-ban is az volt, hogy járuljon hozzá a személyi sérülések közúti balesetek, a balesetben meghalt személyek, valamint az ittasan okozott balesetek számának további csökkentéséhez. 2023-ban a közúti ellenőrzéseket és a preventív tevékenységet alapvetően a leggyakoribb, illetve a legnagyobb közlekedésbiztonsági kockázatot jelentő közúti tragédiák létrejöttében meghatározó szerepet játszó jogsértő magatartásokra irányítottuk.

Külön figyelmet fordítottunk a sebességtúllépésre, az ittas járművezetésre, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztására, a figyelem elterelésére alkalmas mobil eszközök használatára. A legnagyobb kockázatú szabályszegésekkel kapcsolatos célirányos közúti ellenőrzéseket preventív kampányokkal, sajtómegjelenésekkel egészítettük ki, növelve ezzel az ellenőrzések hatásfokát, tudatosítva a közlekedőkben a jogsértések veszélyeit. Felkérés alapján több alkalommal tartottunk balesetmegelőzési előadást. A hatóságunkhoz érkezett szakhatósági megkeresés alapján helyszínbemjárásokon is részt vettünk.

## 9. Együttműködés

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vezetői és munkatársai a 2023-as évben is kiemelt figyelmet fordítottak azokra a szervezetekre melyek munkánkat segítették, illetve hatékonyabbá tették. Az együttműködés terén a legfőbb stratégiai partnereik továbbra is az önkormányzatok és a polgárőrség volt. A rendőrséghez hasonlóan az említett szervezetek elsődleges (polgárőrség), illetve egyik (önkormányzat) feladata a közbiztonság fenntartása, javítása.

Együtt, közösen jogszabályból fakadó alapfeladatunk sokkal eredményesebben, hatékonyabban volt megoldható.

Együttműködőink közül kiemelkedő az illetékességi területünkön lévő Lakhegy település önkormányzatának képviselő testületével való kapcsolattartás. Nincs olyan probléma, vagy a közbiztonságot érintő kérdés melynek megoldásában ne tudnánk együtt dolgozni, vagy amelyre ne találnánk megoldást.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén 54 bejegyzett egyesület tevékenykedik. Az egyesületek elnökeivel, tagjaival kiváló kapcsolatot alakítottunk ki, az együttműködés folyamatos.

Kiemelt figyelmet fordítottunk a közös szolgálatok ellátására is a tavalyi évben.

A Zalaegerszegi Járási Ügyészség, valamint a Zalaegerszegi Járásbíróság vezetőivel és munkatársaival kialakított jó kapcsolatunkat tovább erősítettük, az érintettekkel rendszeres személyes egyeztetést és megbeszélést tartottunk. A napi szintű kapcsolat biztosítva van az igazságszolgáltatás szerveivel, gyors, szakmai, segítő és támogató kétirányú kommunikációt alakítottunk ki és tartunk fenn.

A rendőrkapitányság együttműködése a különböző társszervekkel kiváló.

## III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

**Összegzésként** megállapítható, hogy a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság személyi állománya a 2023-as évben a tőle elvárt, számára meghatározott feladatokat végrehajtotta. A napi szolgálati tevékenység, a különböző biztosítási feladatok, a jogsértésekre való reagálás, a közlekedési események kezelése jog-, és szakszerűen történt.

A 2023-es évben meghatározott legfontosabb céljainkat teljesítettük, azokat az év során szem előtt tartottuk, megvalósulásukat folyamatosan monitoroztuk, és az esetleg felmerülő korrekciókat végrehajtottuk.

A közterületen szolgálatot ellátó állomány reagálását, érzékenységét növeltük, amellyel hozzájárultunk ahhoz, hogy a bűncselekmények - a közterületi és kiemelten kezelt jogsértések - száma tovább csökkent az illetékességi területünkön.

**A 2024. évre vonatkozó főbb célkitűzéseink:**

1. **A bűncselekmények** – különösen a közterületen elkövetett, a kiemeleten kezelt, a vagyon elleni, továbbá a turisztikai szezonhoz köthető deliktumok - számának szinten tartása, lehetőség szerint **további csökkentése**.
2. **A büntetőeljárások további gyorsítása**, az ügyfeldolgozási és a felderítési idő javítása.
3. Az elért nyomozási és **felderítési eredményesség megtartása, további növelése**.
4. Az egyes vagyon elleni, és a gazdasági bűncselekményekkel okozott kár, minél nagyobb hatásokkal történő megtérítése, a **kármegtérülési mutatónk javítása**.
5. **A kibertérben elkövetett bűncselekmények hatékony felderítése**, a megindított büntetőeljárások eredményes befejezése.
6. **A rendezvények megfelelő szintű kezelése, biztosítása**, így különösen a sport rendezvények, illetve az azt körülvevő időszakban megjelenő rendőri feladatoknak az eredményes végrehajtása, a különböző rendezvények zavartalan lefolyásának biztosítása.
7. **Stabil, aktív és hatékony közterületi jelenlét** fenntartása, működtetése, a közterületi jogsértések csökkentése, továbbá az utazó bűnözés kiszűrése, megakadályozása céljából.
8. **A közlekedésbiztonsági helyzet javítása**, a személyi sérüléssel járó balesetek csökkentése, a baleseteket generáló főbb okok kiemelt szankcionálása, a tárgykörbe tartozó azonos eljárások számának növelése.
9. Kiemelt, **aktív és hatékony bűn- és balesetmegelőzési tevékenység** folytatása.
10. Az állomány oktatása, képzése, nevelése, az irányított önképzés rendszerének további erősítése. Az **állománymegtartó szerepünk további erősítése**, a meglévő létszám növelése, az állomány motiválása.
11. Célunk, hogy a 2024-es év során a meghatározott és hatáskörünkbe tartozó feladatainkat a lehető legmagasabb színvonalon elvégezzük, amelyhez elengedhetetlenül szükséges az **új eszközöknek, módszereknek, innovációknak a kidolgozása és bevezetése**.
12. Kiemelt célunk a már kiépített jó **együttműködés és kapcsolat további fenntartása és tovább erősítése** az önkormányzattal, a polgárőrséggel, a közigazgatási szervekkel, a társzervekkel, a helyi lakossággal, valamint minden olyan más szervvel, szervezettel, akiknek fontos szerepük van a stabil és kiegyensúlyozott bűnügyi, közbiztonsági, közlekedésbiztonsági helyzet fenntartásában, tovább erősítésében.

**Zalaegerszeg, időbélyegző szerint**

**Drózd Péter r. alezredes  
alosztályvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
20010/3397-999999/2024.ált.





# J E L E N L É T I Í V

## LAKHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. ÉV .....<sup>06</sup>..... HÓ .....<sup>27</sup>..... NAP

### TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

1./ Ujvári Katalin

polgármester

*Ujvári Katalin*  
.....

2./ Csiszár Zoltán

önk. képviselő

*Csiszár Zoltán*  
.....

3./ Fókás Gábor

önk. képviselő

*Fókás Gábor*  
.....

4./ Kulcsár Szilárd

önk. képviselő

*Kulcsár Szilárd*  
.....

5./ Varga Miklósné

önk. képviselő

*Varga Miklósné*  
.....

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

*Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra*  
.....

#### Meghívottak :

1./ .....

2./ .....

3./ .....

4./ .....

5./ .....

Lakhegy, 2024.év .....<sup>06</sup>..... hó .....<sup>27</sup>.....nap



*Ujvári Katalin*  
Ujvári Katalin :/  
polgármester





## Lakhegy Község Polgármesterétől

8913 Lakhegy, Petőfi S.u. Tel.: +36(30)148 5808 Fax:+36(92)564 014  
e-mail: [pmlakhegy@gmail.com](mailto:pmlakhegy@gmail.com) KRID azonosító: 633959369

### M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 45. §-ban biztosított jogkörömben eljárva, Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének soron következő ülését

**2024. június 27. napján (csütörtök) 17.00 órára**

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

..... **Önkormányzati Képviselőt**

**Az ülés helve:** Lakhegy, Faluház

### **N A P I R E N D E K :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal a 2024. évi víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról

Előadó: Polgármester

3./ Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 2023.évi beszámolója

Előadó: Polgármester

4./ Iskolakezdési, Óvodakezdési támogatás megállapításáról döntéshozatal

Előadó: Polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Előadó: Polgármester, Képviselők, Jegyző

6./ Egyebek

Előadó: Polgármester

Lakhegy, 2024. június 21.

Tisztelettel:

Ujvári Katalin s.k.  
polgármester



